



ПРИХОДСКАЯ ЖИЗНЬ

ПРИХОДСКОЙ КАЛЕНДАРЬ

2 января – Предпразднство Рождества Христова. Память святого праведного отца Иоанна Кронштадского, чудотворца (1908). Пастырь истины – так называли праведного Иоанна современники. Святой праведный отче Иоанне, не оставляй нас своими молитвами! Всех Иоаннов поздравляем с днем памяти этого дивного святого!

4 января – великомученицы Анастасии Узорешительницы (ок. 304). Поздравляем всех Анастасий нашего поселка! Желаем Вам, милые именинницы, любви к своей небесной покровительнице, дивной святой Анастасии.

6 января – Навечерие Рождества Христова (Рождественский сочельник). Преподобномученицы Евгении. Поздравляем тезоименитых прихожанок. Наши поздравления Евгении – архитектору храма во имя святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии. Желаем Вам, дорогая Евгения, доброго здоровья и в трудах Ваших благого поспешения.

7 января – **РОЖДЕСТВО ГОСПОДА И СПАСА НАШЕГО ИИСУСА ХРИСТА**. Тропарь Рождества Христова, глас 4: *Рождество Твое, Христе Боже наш, возсия мирови свет разума, в нем бо звездам служащий звездою учахуся Тебе кланяться, Солнцу Правды, и Тебе ведети с высоты Востока.// Господи, слава Тебе!*

14 января – Обрезание Господне. Святителя Василия Великого, архиепископа Кесарии Каппадокийской (379). Поздравляем именинников! Особые поздравления алтарнику Василию! Желаем Вам, драгоценный Василий, возрастания от силы в силу, и радости духовной. наших уважаемых соседей – учащихся и преподавателей православной гимназии Святителя Василия Великого в деревне Зайцево – поздравляем с именинами гимназии и престольным праздником ее домово́й церкви. Желаем им, по молитвенной помощи их небесного покровителя, в радости и спокойствии завершить учебный год.

15 января – Предпразднство Богоявления. Преставление (1833), второе обретение (1991) мощей преподобного Серафима, Саровского чудотворца.

День этот ознаменован юбилеем нашего регента Ольги Николаевны Соколовой. Дорогая Ольга, доброго Вам здоровья, душе Вашей спасения, всех благ от Господа и многая лета!

В этот день исполняется 11 лет упокоения нашей незабвенной труженицы Галины Борисовны, влюбленной в Дивеевскую обитель и чтившей преподобного Серафима. Вечная память рабе Божией Галине!

19 января – Святое Богоявление. Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. Тропарь Крещения Господня, глас 1: *Во Иордане крещаящуся Тебе, Господи, Тройческое явися поклонение: Родителей бо глас свидетельствоваше Тебе, возлюбленнаго Тя Сына именуя, и Дух в виде голубине извествоваше словесе утверждение. Явлейся Христе Боже, и мир просвещей, слава Тебе.*

25 января – мученицы Татианы и с нею в Риме пострадавших (226). Поздравляем всех именинниц! От всей души поздравляем Татьяну, супругу о. Вячеслава и активного члена редколлегии нашего «Приходского вестника». Татьяну и Татьяну, наших певчих. Татьяну – труженицу церковной лавки, которая, к тому же, помнит о наших именинах и поздравляет каждого со страниц «Вестника» – поздравляем её и мы с сугубой благодарностью! Желаем вам, милые именинницы, всего самого драгоценного от Господа!

Поздравляем всех студентов нашего прихода. Ведь святая Татьяна – также и ваша помощница и заступница с тех пор, как в 1755 году в Татьянин день был основан Московский университет. Дорогие наши студенты – легкой вам учебы, увесистого багажа знаний и приятных каникул.

27 января – равноапостольной Нины, просветительницы Грузии (335). Наши поздравления усердной труженице прихода Нине, труженице церковной лавки Нине и всем именинницам! Желаем вам доброго здоровья, сил и терпения в ваших трудах!





ПРИХОДСКАЯ ХРОНИКА

Маленькие радости

Подводя итоги месяца и всего года, хочется поблагодарить всех неравнодушных людей – тех, кто помогает нам своей скромной лептой, кто молится за труждающихся в нашем храме. Даст Бог, с Вашей помощью мы сможем завершить строительство церковной лавки и другие начинания. Низкий поклон рабу Божию Александру из Обнинска за помощь нашему храму в снабжении пластиковой тарой. Доброго здоровья, Вам Александр, Вашим родным – супруге Марии, дочкам Дарии и Анастасии. Помощи Вам от Господа!

В нашей церковной лавке существует добрая традиция принимать от вас, дорогие прихожане, книги, которые вы хотите отдать в храм. Часть принятых книг идёт на пополнение нашей приходской библиотеки (которой любой из вас может воспользоваться). Другую часть всегда могут приобрести другие люди за пожертвование. А недавно к нам обратились сотрудники центра помощи наркозависимым из поселка Алабино. Оказавшись в критической ситуации людям нужны книги, и мы рады были им в этом помочь. И вот, целый ящик душеполезного чтения нашел своих читателей! Слава Господу, принявшему от нас (от вас!) это маленькое доброе дело.

Божией помощью и усердием тружеников храма продолжена традиция общих трапез в дни великих и двенадесятых праздников В праздник Введения во храм Пресвятой Богородицы, после окончания Божественной Литургии, прихожане были утешены гречневой кашей с рыбой, и чаем с конфетами и печеньем. Благодарим всех, потрудившихся в приготовлении и раздаче этого нехитрого угощения.

Продолжается благоукрашение храма

Хранящиеся в алтаре нашего храма частицы мощей святых угодников Божиих скоро, по благословению отца настоятеля, станут доступны для всеобщего поклонения. Ковчег с мощами будет установлен в специально изготовленном аналое (таком же, как новый аналой для иконы-мощевика святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии). Проводится сбор пожертвований для расплаты с мастерами из города Ярославля, изготовившими аналой для святых мощей (ящик для пожертвований находится слева от солеи воле иконы Божией Матери «Споручица Грешных»).

Новости благочиния

6 декабря 2016 года открылся очередной Региональный этап XXV Международных Рождественских Образовательных Чтений «1917-2017 уроки истории». Это интересное событие на сей раз прошло в Троицкой православной школе в деревне Пучково. Вместе с духовенством и мирянами всего Одигитриевского благочиния, в первый день этого мероприятия в его работе приняли участие священник и прихожане нашего храма.

Обратившись к собравшимся с приветственным словом, благочинный Одигитриевского округа





священник Петр Панов отметил важность и актуальность рассматриваемой темы для понимания современности и пожелал участникам благословенных успехов в трудах. Затем присутствовавшим поприветствовал настоятель храма Казанской иконы Божией Матери в деревне Пучково протоиерей Леонид Царевский. Порадовали участников своим выступлением учащиеся Троицкой православной школы – дети прекрасно пели и исполняли танец снежинок. Последовали доклады клириков Одигитриевского благочиния: диакона Михаила Русских о возникновении национал-социализма в Германии, священника Сергия Черногуза о значении подвига новомучеников земли Русской, а также иеромонаха Феодора (Мухамедова) о важнейших этапах истории России последнего столетия. Некоторые мысли, прозвучавшие в докладах, вызвали оживленный обмен мнениями.



Перед собравшимися также выступил историк, президент Фонда памяти Новомучеников Императорского Дома Романовых, Ю.А. Жук с докладом «Романовы после 1918 года» – посвященным непростым судьбам представителей некогда правящей Россией династии. Этот доклад вызвал самый живой интерес у аудитории.

Научную атмосферу мероприятия разрядил хор и ученики Троицкой Православной школы с художественными номерами. Завершился этот день чаепитием, за которым продолжился обмен мнениями по тематике докладов.

Объявления

Социальная служба нашего прихода просит зарегистрироваться всех малоимущих и многодетных прихожан, нуждающихся в материальной помощи продуктами питания и вещами. Оставьте, пожалуйста, свои координаты в церковной лавке – для включения в список по распределению помощи (молочных продуктов и пр.).

